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Verslag van de vergadering d.d. 27-03-2023			
(Smeltkroes; aanvang 19:30 uur)


1. Opening van de vergadering en vaststelling van de agenda

Aanwezig: Jen, Marie, Mari, Jo, Jac, Rob, Ted,  Har 
Afwezig met kennisgeving: Peter, Willy

Gasten: Marianne vd Sanden, Jan Valkenburg (Maarheeze 800)

2. Notulen / Actie- en besluitenlijst 

Jacques stuurt een aantal correcties door aan Rob voor publicatie op maarheeze.nu. Het mag zeker duidelijk zijn dat er ongenoegen is over de houding van de gemeente tot nu toe. 
Aangepaste tekst: ODZOB is laks, de desbetreffende ambtenaar is overgeplaatst en de gemeente heeft tot nog toe geen actie ondernomen. 
Toevoeging uitbreidingsplannen: er is een nieuwe flyer dd 13 maar 2023 die vermeldt dat er een principe verzoek voor het uitbreidingsplan is ingediend bij B&W. Hierover zijn een aantal brieven naar de gemeente gestuurd die grotendeels onbeantwoord zijn gebleven. 
Er is wel een ontvangstbevestiging van de brief over de Stationsstraat binnengekomen. Ted heeft contact gehad met Sandu Niessen, staat voor 28 maart op de rol voor bespreking binnen B&W. Daarna zal er een reactie komen. 
Patrick Beerten gaat achter de status van Samen mee naar de A2 aan en koppelt dat terug met Ted. 

3. Lijst ingekomen en uitgegane stukken

Zie mail Jacques dd 20 maart 

4. Bestuur
	a. kascontrolecommissie: Marie, Mari
b. decharge penningmeester: na de kascontrole
c. vergaderstructuur: bij inbreng van gasten bv windmolens is het van belang dat het duidelijk is dat we niet ter plekke een standpunt innemen. Vergaderingen (post corona) zijn openbaar. Als mensen iets in willen brengen moeten de agendapunten wel worden aangemeld. Als er een onderwerp is dat in beslotenheid besproken moet dat in een aparte vergadering die niet openbaar is (of een deel dat niet openbaar).   

5. Onderwerpen

a. 800 jaar Maarheeze. 

Groep is bij elkaar gekomen. Doel is de samenhorigheid in Maarheeze te verbeteren. Idee is de buurten weer nieuw leven in te blazen. Maarheeze wordt opgedeeld in 16 buurten van 100 – 160 huishoudens. Er wordt dan een inventaris gemaakt van alles wat er in de buurten moet gebeuren (op het nivo van de buurt zelf). Er zijn een 30 tal mensen gevonden om als contact personen te fungeren. 27 maart is de eerste bijeenkomst van deze groep. De oude buurtverenigingen blijven gewoon intact. Maarheeze 800 is gedacht als katalysator om het nabuurschap weer op te wekken. 
Maarheeze 800: 23 september (nationale burendag), grote dorpsquiz + feest/optreden.
Gemeente wil start ondersteunen. Heemkundekring is er ook bij betrokken. 

b. Zeg’t Mares (bijeenkomst 8 maart)

Goede bijeenkomst, brede opkomst, inbreng vanuit het dorp. Mensen konden zich herkennen in de verhalen.  Er waren ook bijdragen van de wethouders, die moeten echter apart gekaderd worden omdat ze een onderdelen vormen van de visie. De bijdrage van Marcel Lemmens was helaas wat minder inspirerend.
Post meeting: in een stuk in het ED gaf Karel Boonen aan dat in Maarheeze 4000 woningen bij moesten komen. Daarop ontstond er discussie in werkgroep Zeg ’t Mares dat erin geresulteerd heeft dat er 29 maart een bijeenkomst van de werkgroep met alle drie de wethouders komt. De gemeente moet wel nog op stoom komen mbt de visie en daarom is er ook tijd nodig aan de gemeente kant. Dat betekent ook dat we niet meteen door kunnen starten met Doe ’t Mares omdat de gemeente er nog niet klaar voor is. 

Er gaat een kerngroep (Benno, Eric, Har, Ted en Rob) verder die met name coördinerend is. Doel is een netwerk organisatie op te zetten.

c. Thema-avond “Van verdeeldheid naar verbinden” (bijeenkomst 20 maart)

Reactie Marie op persoonlijke titel. Opkomst 275 man, organisatie had er een goed gevoel bij. De bijeenkomst was wel een startpunt voor verdere ontwikkeling en verdere discussie. Rol van staatssecretaris er commissaris van de koning werd positief ervaren. De toekomst van het AZC zal mede afhangen van de uitslag van de enquête. 

d. Monitoring grondwater omgeving Refresco (kwantitatief en kwalitatief)

De situatie rondom Refresco wordt besproken. Eigenlijk zou de raad van state gewraakt moeten kunnen worden omdat de raad niet ter zake kundig is en ook niet checkt of de inbreng van deskundigen evenwichtig is. 
Bezwaren van Maarheeze zuid en de dorpsraad omtrent bebouwing zijn niet meegenomen en er werd direct gestart met de bouw activiteiten. Naar aanleiding van bezwaren van de buurt was er een bijeenkomst in Leende (als deel van de A2 gemeenten). De bezwaren van de buurt en dorpsraad werden gehoord, maar paste echter niet in de behandeling van de vergunning. De commissie doet een uitspraak rond half april of de communicatie in het proces goed gelopen is. 
Er is nu duidelijke overschrijding van de onttrekking maar daar wordt niet op gehandhaafd. Monitoringsplan is vastgesteld en kan niet meer gewijzigd worden. 
De vergunning is niet getoetst aan de Natura2000 richtlijn dus kan nog worden ingetrokken. Nu de nieuwe vergunning voor wateronttrekking veel hoger is dan de vorige wordt er niet op de overtredingen gehandhaafd. 

	


6. Rondvraag

geen


7. Vaststelling actie- en besluitenlijst

Actie Rob: past notulen aan en publiceert deze op maarheeze.nu
Kascontrole: Marie + Mari


8. Sluiting van de vergadering
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* Vergaderdata 2023 (vergaderruimte gereserveerd bij Smeltkroes)
15 mei
3 juli
28 augustus
23 oktober
18 december
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