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Verslag  vergadering d.d. 05-09-2022			
(Smeltkroes; aanvang 19:30 uur)

Aanwezig: Willy, Marie, Mari, Jo, Ted, Har, Jacques, Rob, Diana
Afgemeld: Carina, Peter

1. Opening van de vergadering en vaststelling van de agenda


2. Rondvraag


3. Notulen / Actie- en besluitenlijst 

-De dorpsraad wordt voor het volgende overleg mbt de Sterkselseweg uitgenodigd – dat wordt waarschijnlijk 22 of 23 september. Uitnodiging zal via Rob en Jacques verstuurd worden. 
-Jo zal contact opnemen met Karel Boonen over de reclameborden (’t Hof, begrafenis etc. )
-Presentatie fietsroute is niet binnengekomen. 


4. Lijst ingekomen en uitgegane stukken

Zie mail Jacques Sak d.d. 5 september 2022. 

5. Bestuur

De wethouder burgerparticipatie (Hennie Driessen) vroeg wanneer hij langs kon komen.  Jacques heeft de komende vergaderdata doorgegeven. 

6. Onderwerpen

a. Refresco: omgevingsdialoog

In het kader van de ‘omgevingsdialoog ‘ zijn een aantal mensen op persoonlijke titel uitgenodigd als voorbereiding op een grotere bijeenkomst. Jacques heeft contact gehad met de Groot van Refresco (en twee assistenten). Jacques heeft aangegeven alleen op persoonlijke titel te kunnen reageren. Het was verder een vrij algemeen gesprek zonder verder in te gaan op de rechtszaken. 

Later is er bij ’t Hof een grotere bijeenkomst geweest waarvoor mensen op naam zijn uitgenodigd. Refresco heeft daarvan verslag gedaan in een buurtbericht d.d. 2 augustus 2022. Dit is echter duidelijk geen omgevingsdialoog, maar alleen een presentatie van de uitbreidingsplannen van Refresco. Op een aantal belangrijke vragen werd door Refresco uitdrukkelijk niet ingegaan. De huidige vergunning wordt overschreden en er wordt ook geen duidelijkheid gegeven wat er nu diep en ondiep ontrokken wordt. 

Het is nu zaak met de gemeente in discussie gaan over de uitbreiding van Refresco en eigenlijk in een groter kader of Refresco nog we past op deze locatie. 

De vereniging Maarheeze-zuid heeft de gemeente aangeschreven met het verzoek negatief op de vergunningsaanvraag te reageren en daarnaast handhavingsverzoeken gedaan aan de gedeputeerde. 

De huidige activiteiten en zeker de uitbreiding passen zeker niet binnen de huidige locatie.  

Jacques en Rob hebben een brief opgesteld naar de gemeente met het verzoek de vergunningsaanvraag voor de uitbreiding af te wijzen. Deze is rondgestuurd. Een verzoek om op korte termijn met Karel Boonen hierover te spreken wordt er aan toegevoegd. 

Jacques zal naar de Groot van Refresco reageren dat een gesprek op dit moment niet opportuun is en dat de dorpsraad zich verder wil verdiepen in de situatie. 


b. Refresco: monitoring grondwater

Monitoringsbijeenkomsten zijn nu georganiseerd.  Haskoning DHV heeft een voorzet voor een monitoringsplan opgezet (wat erg summier met een aantal partijen besproken is). Haskoning rapporteert aan direct Refresco waardoor er geen controle is op wat gerapporteerd wordt. Er zijn een aantal zaken aangegeven die verbeterd moeten worden in het monitoringsplan, dat is ook met de gemeente gecommuniceerd (en doorgegeven aan andere betrokken partijen). Har coördineert dit verder namens de dorpsraad. 


c. Zeg ’t Mares

De eerste concept visie is opgesteld en wordt nu verder besproken. 

d. Legpuzzel en monopoliespel

Spel is in concept klaar, en zou in oktober aangeboden kunnen worden. Dan wordt ook kenbaar gemaakt dat het besteld kan worden. De legpuzzel is bijna klaar, de verkoop moet nog georganiseerd worden, belangrijk is dat de puzzel en het monopoliespel niet concurreren. 

e. SmndA2 / Verkeerssituatie Maarheeze-Noord

Er is een afspraak om op 15 september te praten met Jozef van Asten en Pim van Bree (10.00 u, gemeentehuis)

f. Zwerfafval

Diana licht de stand van zaken mbt ophalen zwerfaval toe. Er zijn nu twaalf vrijwilligers die zorg dragen voor een eigen stuk. Alle uitvalswegen zijn nu gedekt.  Doel is om nu verder naar binnen te werken met nadruk op straten met openbaar groen. 17 september wordt er weer een opruim dag georganiseerd.  Er zijn ook contacten met het COA, op 17 september nemen ook 4 asielzoekers deel. Daarnaast zijn ook anderen van harte welkom om deel te nemen. De oproep is om ook met een aantal mensen van de dorpsraad op 17 september mee te doen. 
De gemeente ondersteunt dit initiatief erg goed. 


g. Stationsstraat 27

Verzoek is om voor 8 september bezwaar in het dienen omdat dit stedenbouwkundig niet kan (hoge blinde muur op 2 meter afstand!) Bovendien past dit niet in het centrumplan. 

7. Vaststelling actie- en besluitenlijst

Acties:

-Rob en Jacques sturen de uitnodiging voor het overleg Sterkselseweg rond.
-Jo zal contact opnemen met Karel Boonen over de reclameborden (’t Hof, begrafenis etc. )
-Rob zal de brief betreffende Refresco uitsturen en daarin het verzoek opnemen om op 19 september met de verantwoordelijk wethouder te overleggen. 
-Ted schrijft een concept bezwaar tegen de plannen voor de stationsstraat 27 wat Rob/Jacques namens de dorpsraad zullen indienen 

8. Sluiting van de vergadering


[bookmark: _Hlk94607784]* Volgende vergaderdata 2022
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